

新车频繁上市,降价促销已是家常便饭,消费者购车心态日趋理性,种种迹象表明:中国车市正在走向成熟。然而,就在车市的繁荣背后,也存在着一些与之不相适应的怪现象,即“怪圈”。现在,就让我们一起来看看,这些怪圈到底有多怪:

揭秘车市七大怪圈



怪圈

动
作,“等到
12月末,价格再
低一点时再下手”成
为众多消费者的心声。如
今的消费者购车越来越理性,就
看厂商能不能做到“道高一尺,魔高
一丈”了。

怪圈七 三厢车风光不再 两厢车备受青睐

过程中不可能达到这种状态。此外,实际油耗与驾驶者的驾车习惯、路面状况、交通拥堵情况等都有关。因此,车主们为了爱车省油,还是应多多改进自己的不良驾驶习惯。

怪圈五 自主品牌“不自主”造型还是模仿多

一些自主品牌汽车与其他外资品牌在外形设计上极其相似,二者的长相几乎和双胞胎一样。CEO与X5、长城哈弗与铃木Axiom,比亚迪F3与丰田花冠、双环S6与Smart……凡此种种,不一而足。按理,自主品牌应该强调“自主研发”,而模仿除了惹火上身,被人嗤鼻外,实在想不出有什么好处。

点评:自主品牌由于自身的研发技术有限,难免模仿其他品牌。但是,也有一些自主品牌,像奇瑞和长城,正在逐渐脱离模仿路线,走向创新。希望自主品牌尽快脱离模仿抄袭的路子,开发出真正自主的车。

怪圈六 昨降两千趋之若鹜 今送八万元助于衷

在2004年以前,只要商家宣传某某车直降两千,就会有一大批消费者掏腰包抢购。如今,即使打出直降八万元的旗号,消费者并不为之所动,而是继续“坐壁上观”。

点评:消费者持币待购是车市目前的症结之一。尤其是年末岁尾,消费者已经对商家此时的优惠活动形成了“习惯

自从两厢车的开山鼻祖富康首吃“螃蟹”以来,两厢车逐渐抢了三厢车的战略高地。尤其是大众两厢POLO的推出,将两厢车市场推向了高潮。之后,两厢车更是大行其道,很多款车型都是两厢比三厢畅销:两厢飞度、两厢POLO、两厢Focus都比三厢同款车卖得好。这与过去三厢车驰骋天下的场面显得有些“背道而驰”。

点评:中国人的传统观念认为轿车就应该像古代的“轿子”一样,车身前后都有,看起来才像“轿车”。这种观念使三厢车一度成为消费者竞相追逐的车型,以致在2004年以前,两厢车在中国市场并不畅销。但是,由于两厢车内部空间布局更灵活,外观更时尚动感,操控性也极佳,逐渐赢得了年轻消费者的喜爱。此外,两厢车凭借其优势,也成为家庭用第二辆车的首选。

速腾、明锐、卡罗拉 三款中级家轿人性化基因解析

辆车的重心都变低了,也更加稳重。坐进卡罗拉的驾驶室,内装以浅色系为主色调,在车内看到艳丽的仿桃木中控台已经被淡金属质感所取代,给人的感觉温馨又雅致。

此外,车内的储物空间令人记忆深刻,零钱、水杯、杂物等,样样都有专门的小格子收集。作为一款A级车,卡罗拉在空间性方面绝对有独到之处,前排无处不在的储物空间是一大特色。变速箱属于比较温和的设定,方向盘也很轻,整体给人以舒服的温柔驾驶感觉。在城市拥挤的道路上,加速及换挡冲击的抑制表现也很出色。

而在同级车中,速腾人性化的配置也极为值得称道,包括自动分区式空调、定速巡航、带有4方向电动调节腰部支撑、可伸缩中央扶手箱、ESP电子稳定程序等。速腾的做工精致,车厢设计维持了德系车稳重、实用的整体格局。不过,速腾并没有体现出其出名的操控性,虽然稳定性超强,但底盘调校得不够灵活。

就明锐而言,其作为德系车中的典型代表之一,出自大众集团最新的PQ35平台,Octavia明锐有着细腻的人性化设计和配置,这也是它在欧洲市场广受好评的地方。宽裕的乘员空间、独特的掀背式结构以及丰富的储物空间令Octavia明锐的舒适性和便捷性都大大提升。其配备了前后5个带高度调节的独立头枕、驾驶座椅电动8向可调、腰部支撑4向可调、前排一触式电动车窗、带防夹功能和儿童保险装置等,这些也都充分体现了明锐对人性化设计的重视。

日本和德国都是汽车制造工业强国,其各自的合资产品在中国市场都占有自己的一席之地,拥有较为庞大的客户人群。而在中级家轿领域,速腾、明锐、卡罗拉等日/欧系代表车型都已逐步获得了众多消费者的认可,成为中级车市的主流,并成为对应车企的支柱性车型。从人性化配置的角度而言,三款车型各有特点。

从产品本身上来讲,全新的COROLLA卡罗拉比老款花冠更大,也更扁,由于车宽增加了55毫米,前后轮距都相应有所加大,因此看上去感觉整

阳山越野赛勇夺冠军 量产V3再展神威

本报综合消息 12月5日,“2008中国汽车越野系列赛”阳山站赛事落下战幕,以无限V3原厂量产车参赛的中兴车队以优异的成绩夺得本站厂商组冠军,这也是继乌海沙漠越野赛以及罗布泊沙漠越野赛两度摘银之后,中兴汽车获得的又一佳绩,刷新了之前的最好记录。短短几个月内连续以原厂量产车在越野赛事中频频夺得大奖,令人不由得刮目相看。

“南有阳山、北有漠河”——阳山站的比赛并不比“死亡之海”罗布泊赛事和以难度著称的乌海赛事事

简单,颠簸路、峡谷路、巨石阵、深水池等,极易引起翻车、托底、爆胎、转向轴断裂等大小事故,对参赛车辆的考验相当严峻。

谈及阳山站的胜利,中兴赛车手兼车队队长袁启泰认为,无限V3的底盘、发动机两位大将功不可没。因为,在剧烈颠簸的路面上,赛车必须保持良好的操控性,车速才能快起来,如双龙赛车的车身就在赛道内跳动得厉害,能看出高速行驶非常困难。恶劣路况下能够保持高速行驶的稳定性,充分印证了中兴扎实的底盘技术。因为,剧烈的颠簸中,底盘磕碰是经常的事,但无限V3的底盘在只做基本防护的情况下,性能没有受到丝毫影响,这说明中兴防护技术、底盘钢性、底盘韧性都已取得显著的进步。

SPORTAGE 狮跑
都市拓界车

狮跑 15.98万 送万元大礼包

起亚汽车年底冲量大优惠



2.88万 赛拉图开回家

(含购置税、含全险、含上牌费、含车贷手续费)

5年·发动机·变速箱
10万公里保修

2008年8月28日起亚赛拉图非营运车



4.99万 狮跑开回家

(含购置税、含全险、含上牌费、含车贷手续费)

5年·发动机·变速箱
10万公里保修

2008年8月28日起亚狮跑非营运车



东风悦达起亚海南4S店
韩国起亚海南4S店

电话: 66801913 地址: 海口市南海大道61号
电话: 36688266 地址: 海口市南海大道172号

东风悦达起亚三亚专营店

电话: 88665153 地址: 三亚市新风街中华城一楼
电话: 23880680 地址: 儋州市西部汽车城

KIA
The Power to Surprise™

东风悦达起亚海南4S店
韩国起亚海南4S店
东风悦达起亚三亚专营店
东风悦达起亚儋州专营店

电话: 66801913 地址: 海口市南海大道61号
电话: 36688266 地址: 海口市南海大道172号
电话: 88665153 地址: 三亚市新风街中华城一楼
电话: 23880680 地址: 儋州市西部汽车城